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KEBABY

– produkt głęboko mrożony

Kebab Lider 
z kurczaka
• opak. 5 kg
nr art. 147767
• opak. 8 kg
nr art. 147768
• opak. 10 kg
nr art. 147769 

Kebab Bereket 
z uda kurczaka
• opak. 5 kg
nr art. 147762
• opak. 8 kg
nr art. 147763
• opak. 10 kg
nr art. 147764
• opak. 15 kg
nr art. 147765
• opak. 25 kg
nr art. 147766 

Kebab 
z uda kurczaka
• opak. 6 kg
nr art. 55257
• opak. 8 kg
nr art. 175625
• opak. 10 kg
nr art. 55258
• opak. 15 kg
nr art. 175626
• opak. 20 kg
nr art. 55259 

Kebab Elmas 
z fileta i uda 
kurczaka
• opak. 6 kg
nr art. 656235
• opak. 10 kg
nr art. 656236
• opak. 30 kg
nr art. 656238 

Kebab Elmas 
30% drobiowy
• opak. 6 kg
nr art. 814568
• opak. 10 kg
nr art. 814579 

Kebab Elmas 
50% drobiowy
• opak. 6 kg
nr art. 814581
• opak. 10 kg
nr art. 814592 

Kebab Bursa 
z fileta 
z kurczaka
• opak. 6 kg
nr art. 656239
• opak. 10 kg
nr art. 656242 

Kebab z kurczaka 
– miks
• opak. 6 kg
nr art. 175627
• opak. 10 kg
nr art. 175628
• opak. 15 kg
nr art. 175629
• opak. 25 kg
nr art. 175631 

Kebab z kurczaka 
– miks
• opak. 6 kg
nr art. 55260
• opak. 10 kg
nr art. 55261
• opak. 20 kg
nr art. 55262 

Kebab Baskent
z fileta i uda 
kurczaka
• opak. 6 kg
nr art. 175632
• opak. 10 kg
nr art. 175633
• opak. 15 kg
nr art. 175634
• opak. 20 kg
nr art. 175635 

Kebab Efe 
z całego 
kurczaka
• opak. 8 kg
nr art. 151447
• opak. 15 kg
nr art. 151449
• opak. 25 kg
nr art. 151451 

Kebab Deniz 
z kurczaka
• opak. 10 kg
nr art. 656346
• opak. 15 kg
nr art. 250719
• opak. 20 kg
nr art. 656347
• opak. 30 kg
nr art. 656420
• opak. 40 kg
nr art. 142021 
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KEBABY

Kebab Gold 
z kurczaka
• opak. 10 kg
nr art. 827410 

Kebab wołowy
• opak. 6 kg
nr art. 750517
• opak. 10 kg
nr art. 750528
• opak. 15 kg
nr art. 750530
• opak. 20 kg
nr art. 750541 

Kebab wołowy
• opak. 8 kg
nr art. 175638
• opak. 15 kg
nr art. 175639
• opak. 25 kg
nr art. 175640 

Kebab Harika 
wołowo-drobiowy
• opak. 5 kg
nr art. 147740
• opak. 10 kg
nr art. 147742
• opak. 15 kg
nr art. 147743 

Kebab 
wołowo-indyczy
• opak. 6 kg
nr art. 51598
• opak. 10 kg
nr art. 51596
• opak. 15 kg
nr art. 70992
• opak. 20 kg
nr art. 70960
• opak. 30 kg
nr art. 70959 

Kebab 
wołowo-indyczy
• opak. 6 kg
nr art. 103772
• opak. 10 kg
nr art. 103802
• opak. 20 kg
nr art. 103781 

Kabab Sułtan 
wołowo-indyczo-
-cielęcy
• opak. 6 kg
nr art. 99231
• opak. 10 kg
nr art. 99232
• opak. 15 kg
nr art. 99233
• opak. 20 kg
nr art. 99234
• opak. 30 kg
nr art. 99257 

Kebab Elif 
wołowo-drobiowo-
-indyczy
• opak. 6 kg
nr art. 253072
• opak. 10 kg
nr art. 253083
• opak. 15 kg
nr art. 253085
• opak. 20 kg
nr art. 253096 

Kebab Stanbul 
wołowo-drobiowy
• opak. 10 kg
nr art. 827399 

Kebab 
wołowo-barani
• opak. 6 kg
nr art. 656371
• opak. 10 kg
nr art. 656373
• opak. 20 kg
nr art. 735266
• opak. 30 kg
nr art. 118111 

Kebab 
wołowo-barani, 
mielony
• opak. 6 kg
nr art. 142664
• opak. 10 kg
nr art. 175636
• opak. 15 kg
nr art. 175637 

Kebab Bodrum 
wołowo-barani
• opak. 10 kg
nr art. 81472
• opak. 20 kg
nr art. 81473 
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i dania vegeKEBABY

– produkt głęboko mrożony

Kebab 
z uda kurczaka 
– cięty
• opak. 500 g
nr art. 617141
• opak. 2,5 kg
nr art. 617143 

Kebab 
z kurczaka 
– pieczony
• opak. 750 g
nr art. 76610
• opak. 2 kg
nr art. 76613 

Kebab 
wołowo-indyczy 
– pieczony
• opak. 750 g
nr art. 76618
• opak. 2 kg
nr art. 76620 

Kebab 
premium 
– opiekany
• opak. 2 kg
nr art. 815060 

Kebab 
wołowo-drobiowy 
– opiekany
• różne rodzaje
• opak. 2 kg
nr art. 814605, 814594 

Kebab 
z kurczaka 
– pieczony, cięty
• opak. 2,5 kg
• z fileta
nr art. 673084
• z uda
nr art. 629666
• z uda, pikantny
nr art. 629669 

Kebab z fileta 
z kurczaka 
– pieczony
• opak. 2,5 kg
nr art. 123706 

Gyros z fileta 
z kurczaka 
– opiekany
• opak. 2,5 kg
nr art. 158429 

Topping 
z fileta 
z kurczaka 
– opiekany
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 123710 

Gyros 
wegański
• opak. 1 kg 
nr art. 739441 

Stripsy 
wegańskie
• opak. 1 kg 
nr art. 739452 

Shoarma 
wegańska
• opak. 1 kg
nr art. 739439 
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MIESOMIESO,

Filet z kurczaka 
– vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 25310 

Udko z kurczaka 
– vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 25346 

Kurczak schłodzony 
– karton
• opak. ok. 6 kg (4 szt.)
nr art. 927 

Karkówka wieprzowa 
bez kości – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg
nr art. 1129 

Mięso wieprzowe drobne, 
do 20% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 470093 

Mięso wieprzowe drobne, 
do 30% tłuszczu – vacuum
• opak. od ok. 3 do ok. 4 kg
nr art. 503399 

Antrykot wołowy bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 177306 

Łata wołowa – vacuum
• opak. ok. 3 kg
nr art. 41667 

Mięso wołowe drobne, 
do 20% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 41670 

Udziec cielęcy bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 109843 

Łopatka cielęca bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 2 kg
nr art. 109946 

Udziec jagnięcy bez kości 
– vacuum
• opak. ok. 1 kg
nr art. 189248 
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WARZYWA

Pomidor okrągły
• opak. 6 kg
nr art. 152392 

Ogórek krótki
• opak. 5 kg
nr art. 46097 

Papryka czerwona
• opak. 5 kg 
nr art. 46115, 243199 

Cebula biała 
– piórka
• opak. 2 kg
nr art. 213251 

Cebula 
czerwona 
– piórka
• opak. 2 kg
nr art. 213254 

Czosnek
• opak. 1 kg
nr art. 51616, 176727, 46755 

Kapusta 
biała 
– cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213257 

Kapusta 
czerwona 
– cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213258 

Kapusta 
pekińska 
– cięta
• opak. 2 kg
nr art. 213260 

Kapusta młoda
• opak. 1 szt.
nr art. 79823 

Kapusta biała
• opak. 10 kg
nr art. 46122 

Kapusta 
czerwona
• opak. 10 kg
nr art. 46127 

POLSKA POLSKA HOLANDIA

POLSKA

CHINY

HISZPANIA

POLSKA

WŁOCHY POLSKA
POLSKA
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WARZYWA

Papryczki chilli czerwone
• opak. 250 g
nr art. 47508 

Papryczki jalapeño
• opak. 125 g
nr art. 47518 

Papryczki habanero
• opak. 125 g
nr art. 50188 

Szczypior
• opak. 500 g
nr art. 47126 

Cukinia zielona
• opak. 2 kg
nr art. 717833, 45956 

Bakłażan
• opak. 2 kg
nr art. 717963, 46299 

Ziemniaki paryskie
• opak. 2 kg
nr art. 197679 

Ziemniaki w skórce
• opak. 2 kg
nr art. 199564 

Frytki ziemniaczane
• opak. 2 kg
nr art. 241701 

Kapusta pekińska
• opak. 1 szt.
nr art. 149797 

Sałata lodowa
• opak. 1 szt.
nr art. 49356, 243993, 
49358, 229954 

Sałata – miks
• opak. 4 szt. 
nr art. 47519, 51886 

HISZPANIA

POLSKA

HISZPANIA

POLSKA

HISZPANIA

POLSKA

POLSKA HISZPANIA

POLSKA

HISZPANIA

POLSKA

POLSKA
HISZPANIA

POLSKA
POLSKA

WŁOCHY
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NABIAŁ

Ayran
• opak. 250 ml
nr art. 728064 

Kefir 
naturalny
• opak. 1 l 
nr art. 229997 

Maślanka 
Mrągowska
• opak. 1 l 
nr art. 32815
• pak. po 6 szt. x 1 l 
nr art. 252265 

Śmietana 12%
• opak. 1 kg 
nr art. 92607 

Śmietana 18%
• opak. 1 kg 
nr art. 633897 

Śmietana 22%
• opak. 3 kg
nr art. 213229 

Jogurt 
typu 
greckiego
• opak. 5 kg 
nr art. 213232 

Jogurt 
naturalny 
Nadbużański
• opak. 1 kg
nr art. 582735 

Jogurt 
naturalny
• opak. 1 kg 
nr art. 633898 

Jogurt 
naturalny 3%
• opak. 5 kg
nr art. 197153 

Jogurt 
naturalny
• opak. 10 kg 
nr art. 159262 

Jogurt naturalny, 
bez laktozy
• opak. 330 g
nr art. 440985
• pak. po 12 szt. x 330 g 
nr art. 440987 
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SERY

Ser Gouda 
wędzony 
– plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 717274 

Ser 
Mozzarella 
– plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 717287 

Ser 
Cheddar 
– plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 717276 

Ser Feta
• opak. 200 g 
nr art. 830452 

Ser Favita 12%/16%/18%
• opak. 270 g 
nr art. 28805, 31185, 28806
• pak. po 6 szt. x 270 g 
nr art. 532987, 221416, 687479 

Ser Favita 
– kostka
• opak. 2 kg 
nr art. 623260 

Ser Cheddar – wióry
• opak. 1 kg 
nr art. 735294 

Ser Gouda – wióry
• opak. 2 kg 
nr art. 662999 

Ser Mozzarella – wióry
• opak. 2 kg 
nr art. 196530 

Ser 
Mozzarella 
– blok
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 164544, 216233 

Ser 
Gouda 
– blok
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 13581, 215493, 215294 

Ser 
Cheddar 
– blok
• opak. ok. 3,7 kg
nr art. 185815 
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FRYTKI

– produkt głęboko mrożony

Frytki proste 6 x 6 mm
• opak. 2,5 kg
nr art. 196861 

Frytki proste 9 x 9 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196858 

Frytki ekstrachrupiące 9 x 9 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 196701 

Frytki steakhouse 9 x 18 mm
• opak. 2,5 kg
nr art. 196862 

Frytki karbowane 10 x 10 mm
• opak. 2,5 kg
nr art. 196863 

Frytki homestyle
• opak. 2,5 kg
nr art. 429092 

Cząstki ziemniaczane
• opak. 2,5 kg
• klasyczne
nr art. 196864

Talarki ziemniaczane
• opak. 2,5 kg
nr art. 196866 

Kuleczki ziemniaczane
• opak. 2,5 kg
nr art. 210638 

Frytki z batatów
• opak. 2,5 kg 
nr art. 387087 

Bataty – łódeczki
• opak. 2,5 kg
nr art. 473617 

Frytki z marchwi
• opak. 2,5 kg
nr art. 429103 

• pikantne
nr art. 196865 
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i DELIKATESYPIECZYWO

Pita 
pszenna
• śr. 14 cm
• opak. 
8 szt. x 50 g
nr art. 188946 

Pita 
pszenna
• śr. 14 cm
• opak. 
8 szt. x 70 g
nr art. 188945 

Pita 
pszenna
• śr. 20 cm
• opak. 
12 szt. x 90 g
nr art. 188947 

Tortilla 
pszenna
• śr. 20 cm
• opak. 
8 szt. x 37 g
nr art. 192800 

Tortilla 
pszenna
• śr. 25 cm
• opak. 
12 szt. x 71,5 g
nr art. 190870 

Tortilla 
pszenna
• śr. 30 cm
• opak. 
12 szt. x 92 g
nr art. 192799 

Tortilla 
pszenna
• śr. 30 cm
• opak. 
18 szt. x 80 g
nr art. 240853 

Bułki do kebabów
• opak. 36 szt. x 100 g
nr art. 566888 

Hamburgery
drobiowe
• opak. 1,44 kg
nr art. 656883 

Burgery 
z uda kurczaka
• opak. 960 g
nr art. 813814 

Polędwiczki 
z kurczaka 
– panierowane
• opak. 1 kg
nr art. 655891 

Nuggetsy 
z kurczaka
• opak. 1,5 kg
nr art. 656881 
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RYz i kOnserwy

Ryż 
jaśminowy
• opak. 5 kg
nr art. 199372 

Ryż biały 
długoziarnisty
• opak. 5 kg
nr art. 210083 

Ryż parboiled
• opak. 10 kg
nr art. 210084 

Papryczki 
piri-piri
• opak. 180 g
nr art. 217364 

Papryka 
peperoni
• opak. 1,5 kg
nr art. 211230 

Papryka 
jalapeño 
zielona 
– krojona
• opak. 2,8 kg
nr art. 475372 

Papryka 
marynowana 
– paski
• opak. 4,1 kg
nr art. 214622 

Ogórki 
konserwowe
• opak. 4,1 kg
nr art. 750515 

Sałatka
szwedzka
• opak. 2,5 kg
nr art. 188215 

Koncentrat 
pomidorowy
• opak. 4500 g
nr art. 850071 

Pomidory 
pelati
• opak. 4100 g
nr art. 373918 

Oliwki 
czarne/zielone 
– krojone
• opak. 4,1 kg
nr art. 226650, 
226648 
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I DODATKISOSY

Majonez dekoracyjny
• opak. 3 kg
nr art. 190501 

Ketchup łagodny/pikantny
• opak. 5 kg
nr art. 771744, 771733 

Sos sambal
• opak. 10 kg
nr art. 129414 

Pasta z ostrych 
papryczek Harissa
• opak. 185 g
nr art. 84933 

Sos Sriracha
• opak. 1 kg
nr art. 196940 

Sos 1000 wysp
• opak. 950 g
nr art. 179873 

Sos do gyrosa
• opak. 950 g
nr art. 538045 

Sos czosnkowy
• opak. 950 g
nr art. 652418 

Sos arabski
• opak. 950 g
nr art. 632976 

Sos sałatkowy 
Cezar
• opak. 1 l
nr art. 769822 

Ciecierzyca
konserwowa
• opak. 2500 g
nr art. 848847 

Cebula 
smażona
• opak. 2 kg
nr art. 241807 
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ART. JEDNORAZOWE

Serwetki 
z kieszonką
• wym. 32 x 38 cm
• kolory: czarny, biały
• opak. 50 szt.
nr art. 378691 

Widelec 
drewniany
• dł. 16,5 cm
• opak. 100 szt.
nr art. 470848 

Widelczyk 
drewniany
• dł. 8,5 cm
• opak. 1000 szt.
nr art. 470885 

Łyżeczka 
plastikowa 
transparentna
• dł. 18 cm
• opak. 50 szt.
nr art. 298910 

Słomki papierowe typu shake
• dł. 24 cm • opak. 100 szt.
nr art. 242901 

Kubek 
papierowy
• poj. 100 ml
• opak. 50 szt.
nr art. 425684 

Opakowanie 
na frytki
• opak. 50 szt.
nr art. 770015 

Wykałaczki w bibułce
• pojedynczo pakowane
• opak. 1000 szt.
nr art. 215317 

Folia aluminiowa
• wym. 29 cm x 12 m
nr art. 163454 

Torba 
papierowa
• wym. 
22 x 18 x 10 cm
• opak. 50 szt.
nr art. 222319 

Torebka 
na frytki
• wym. 18 x 18 cm
• opak. 200 szt.
nr art. 149054 

Nóż 
drewniany
• dł. 16 cm
• opak. 50 szt.
nr art. 480076 
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DLA GASTRONOMII

*Szczegółowe informacje dostępne w Dziale Kas i Obsługi Klienta każdej hali 

Pakowarka próżniowa GVS1040
• moc 580 W • podwójna pompa
• maks. szer. zgrzewanej folii 40,6 cm
• szer. zgrzewu 5 mm • wym. 49 x 26 x 14,5 cm
nr art. 250537 

Pakowarka próżniowa 
GSV10000
• moc 630 W • maks. wym. 
zgrzewanej folii 30 x 35 cm, 
szer. zgrzewu 3,5 mm
• regulacja czasu pakowania
• wym. komory pakowania 
35 x 30 x 11 cm
nr art. 280422 

Taca plastikowa
• wym. 46 x 36 cm
• szara
nr art. 428819

Nóż elektryczny do kebabu
• moc 80 W • prędkość 2600 obr./min
• wydajność do 60 kg/h • 2 ostrza ze stali 
nierdzewnej o śr. 10 cm (gładkie i ząbkowane)
• regulacja grubości krojenia do 8 mm
• w zestawie ładowarka i 2 akumulatorki 
o poj. 2600 mAh każdy
nr art. 182759 

Nóż elektryczny do kebabu
Kitchen Line
• wym. 17,3 x 11,3 x 19,4 cm • waga 1 kg 
• 2 ostrza ze stali nierdzewnej o śr. 10 cm 
(gładkie i ząbkowane) • osłona ostrza 
zapewnia bezpieczeństwo w trakcie krojenia
• w zestawie ostrzałka do noża 
nr art. 153099 

Nóż do kebabu
• dł. ostrza 35 cm
nr art. 594647 

Nóż do kebabu Super
• dł. ostrza 45 cm
nr art. 754690 

Nóż do kebabu Ecco
• dł. ostrza 55 cm
nr art. 754688 

Kebab Profi Line
• 3 palniki o łącznej mocy 9,75 kW
• na gaz ziemny z możliwością zmiany na gaz butlowy
• zasilanie gazowe pozwala na używanie opiekacza 
także w food truckach 
nr art. 427465 

Kebab elektryczny Profi Line
• moc 7,2 V • wym. 55 x 70 x 112 cm • obudowa 
ze stali nierdzewnej • śr. talerza 18 cm • wsad 
mięsa 40-60 kg • każda strefa z 5-stopniowym 
przełącznikiem mocy grzania: 0-1-2-3-MAX
nr art. 163212 

Grill gazowy 
do kebabu
• moc 13 kW/230 V • obudowa ze stali nierdzewnej 
• na gaz ziemny z możliwością zmiany na gaz butlowy
• dł. rożna 90 cm • regulacja odległości rożna 
od elementów grzejnych • wsad mięsa ok. 80 kg 
nr art. 613999 

Szufelka aluminiowa
• poj. 2 l
nr art. 142335 

• czarna
nr art. 428830 



Przyprawnik 
4-elementowy 
Sole
• wys. 20,5 cm
nr art. 845870 

Krzesło aluminiowe
• materiał: aluminium
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
53 x 62 x 72 cm
nr art. 158451 

Fotel technorattanowy
• materiał: stal, technorattan
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
65 x 53 x 74 cm
• czarny
nr art. 125575

• brązowy
nr art. 125576
• miodowy
nr art. 186239 

Parasol z korbą
• materiał: aluminium, 
poliester 180 g/m² 
z powłoką UV 50+
• wym. (śr. x wys.): 
4 x 2,75 m
• waga 8,6 kg
• zielony
nr art. 63411

• czerwony
nr art. 63412
• szary
nr art. 111893 

Stół Bistro
• materiał: metal, 
blat ze szkła hartowanego
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
60 x 60 x 70 cm
nr art. 221149 

Komplet biesiadny
• materiał: drewno sosnowe
• w zestawie: stół, 2 ławy
nr art. 425205
Stół
• wym. (dł. x szer. x wys.): 220 x 50 x 78 cm
Ława
• wym. (dł. x szer. x wys.): 220 x 25 x 48 cm 

Stół Torino
• materiał: aluminium, 
stal nierdzewna
• wym. (dł. x szer. x wys.): 
60 x 60 x 72 cm
nr art. 158450 

Serwetnik
• wym. 13,5 x 13,5 cm
nr art. 427569 

Serwetnik
• stal nierdzewna
• wym. 8 x 11 cm
nr art. 210952 

Koszyk 
na przyprawy
• wym. 
13,5 x 6,5 x 20 cm
nr art. 474553 

Przyprawnik 
5-elementowy
• wys. 19 cm
nr art. 198841 

Przyprawnik 
3-elementowy
• wys. 11,5 cm
nr art. 198842 






